

# 今起可购买春运临客车票

## 预售期为20天,最早能买到腊月十六车票

还没买到火车票的乘客请注意,12306网站昨日公布了2015年春运期间加开临客的运行区段与车次信息。车票于今日起售,预售期为20天,也就是说,今天可以买到2月4日的车票。  
郑州晚报记者 刘凌智



- 北京西~郑州 K4079/80
- 郑州~广州东 K4211/2
- 郑州~广州 K4231/2
- 郑州~东莞东 3386/7
- 上海~郑州 K4054/5 K4056/3
- 上海~郑州 K4168/9 K4170/67
- 上海~郑州 K4046/7 K4048/5
- 杭州~郑州 K4364/1 K4362/3
- 杭州~郑州 K4162/3 K4164/1
- 郑州~深圳(节前)郑州~广州(节后) K4425/6
- 北京西~郑州东 G4567/8
- 北京西~郑州东 G4565/6
- 郑州东~广州南 G4741/2
- 上海~郑州 D4618/9 D4620/17
- 上海~郑州 D4666/7 D4668/5
- 上海~郑州 D4622/3 D4624/1
- 上海虹桥~郑州 D4630/1 D4632/29
- 上海虹桥~郑州 D4652/3 D4654/1
- 上海~郑州 D4656/7 D4658/5

昨日,铁路总公司对春运旅客列车运行图进行调整优化,增开跨铁路局的长途旅客列车341对,铁路局管内旅客列车170对以上,春运高峰期夜间开行跨铁路局动车组列车49对。此外,12306网站发布了

2015年春运增开的跨局中长途旅客列车。根据前期客票销售的情况,这次增开客车对旅客出行的重点地区和热门线路作了安排,其中北京地区增开跨铁路局中长途客车66对;广州地区增开跨铁路局中长途客车108

对;沪宁杭地区增开跨铁路局中长途客车83对。铁路部门提醒广大旅客,新增春运旅客列车车票从1月16日起开始发售,计划春运期间安排出行的旅客,可通过铁路12306网站查询客车开行信息。

## “迅雷·看看河南”招募校园DV记者反响热烈

火车头摄影学会芦副主席来电,“我也想成为你们的DV记者”

昨日,《郑州晚报》和“迅雷·看看河南”发布校园DV记者招募活动后,反响热烈。读者和网友纷纷通过多种形式咨询报名事宜。 郑州晚报记者 张勤

火车头摄影学会芦副主席报名  
昨日一大早,一位精神矍铄的老人拨通了“迅雷·看看河南”的热线。这不是别人,正是火车头摄影学会副主席芦新川。  
“几十年来,我每天早上第一件事必是取《郑州晚报》。看到‘校园DV记者的招募活动’,很是欣喜。因为它点燃了我心中那个从不曾熄灭的梦想——摄影。”年过花甲的芦老师骄傲地说,“现在我是十几个孩子的篮球教练,我特别希望我能和这些孩子一起成为你们的DV记

者,记录下孩子们斑斓的童年,记录下我们在一起的点点滴滴。”  
除了芦老师这样组团报名的选手外,还有许多高校学生也打来电话。“我是郑州轻工业学院一名大一的新生,一直爱好摄影,非常希望能加入校园DV记者的团队。”石同学真诚地说。  
**可以通过多种方式报名参赛**  
如果您也想成为“迅雷·看看河南”的校园DV记者,请拿起手机,立即报名吧!  
您可以拨打报名热线0371-56568022,也可以关注“看

看河南”官方微信(微信号kankanhn),留下您的姓名、联系方式、参与活动的形式,并将摄影作品发至邮箱2544084772@qq.com,专业的评审老师将对其进行评选,最终确定入围名单。  
入围“迅雷·看看河南”的校园DV记者将获得丰厚的回报。所有的校园DV记者都可以享受专业拍摄及后期制作的培训,定期组织活动,适时举行视频大赛;校园DV记者拍摄的视频也将在“迅雷·看看河南”的专区进行播放展示。  
心动不如行动,快来报名吧!

## 全市去年重点车辆交通违法下降41% 德邦、旭东等货运企业被通报违法次数多

1月15日,交警支队召集全市大型旅游运输公司、客货运公司等专业客货运企业负责人,召开强化主体责任,创建平安交通座谈会,通报2014年重点车辆交通管理情况,要求各客货运企业切实履行交通安全主体责任,预防和减少重特大交通事故的发生。 郑州晚报记者 刘德华

## 去年共有197人在交通事故中丧生

据悉,2014年,全市发生一般程序处理交通事故1055起,同比上升15.17%;死亡197人,同比持平;受伤1165人,同比上升18.27%;直接财产损失608.34万元,同比上升34.3%。  
其中,涉及营运性车辆发生一般程序处理交通事故343起,死亡76人,受伤334人,直接财产损失168.81万元。  
机动车驾驶人未按规定让行、超速行驶、逆行、违反交通信号和无证驾驶、酒后和疲劳驾驶等,是造成营运性车辆发生死亡交通事故的主要成因。

## 去年我市重点车辆交通违法率下降四成

截至2014年12月31日,我市共有重点企业2113个,拥有重点车辆96059辆,其中公路客运4311辆、公交客运8769辆、旅游客运3162辆、货车78165辆、校车761辆、危化品运输车891辆。重点车辆交通违法行为为,2013年44万余起,车均交通违法4.52起;2014年25万余起,车均交通违法2.65起对比,同比下降41%。但仍存在企业管理跟不上形势要求,动态监管平台应用流于形式,部分重点单位、重点车辆违法依然较多等问题。

## 多家客货运企业因交通违法较多被通报

交警支队还通报了违法行为较多的德邦(上海)运输有限公司郑州分公司、郑州旭东货运有限公司、河南启明旅游汽车服务有限公司、河南迅驰汽车服务有限公司等客货运企业,以及河南新捷运输有限公司、郑州市新汇通运输服务有限公司等危化品运输企业。  
交警支队还对几项重点工作进行了安排部署。全力确保春运期间交通安全形势平稳。对冬季事故易发路段、时段,组织力量重点检查。扎实做好农村地区校车接送学生车辆交通安全隐患排查整治工作。积极做好道路运输安全生产百日大排查活动。严格按照“四不放过”的原则,对道路交通事故发生负有责任的单位及其负责人,依法依规予以严肃追究,构成犯罪的,依法追究刑事责任。  
线索提供 邢红军

## 公告

为让人民群众更大程度上享受医改红利,本着消除歧视,关爱癫痫患者的宗旨。由中国抗癫痫协会、郑州慈善总会、郑州晚报、郑州金水中医院、郑州科大癫痫研究院等单位联合发起的“健康河南·惠民医疗工程”暨癫痫新技术普及救助公益活动,于2015年1月温情启动,活动为期一个月,根据癫痫患者的病情、治疗难度,将提供免费救助基金1000-5000元等救助措施,普及推广癫痫病治疗新技术,为河南省癫痫患者带来康复新希望!  
临床研究表明,癫痫疾病主要是由于脑神经元的异常放电引起。传统疗法往往治标不治本。郑州科大癫痫研究院紧跟国际医学前沿,经多年研究发现只有疏通离子通道,从根源防止神经异常放电,癫痫病才能真正得到康复。目前,该院已成熟开展以VNS离子通道调控术为核心,II代神经靶向修复技术、中西医平衡清痛调理、心理疏导等一系列完善的癫痫治疗体系,促进神经正常传导功能恢复,激活大脑自身免疫系统,使患者分泌系统达到永久平衡,彻底修复癫痫病灶,从根源上杜绝癫痫复发。目前该疗法已在国际抗癫痫领域,临床上获得巨大成功。到目前为止,已有六万例癫痫患者率先体验康复,受到国内外专家的一致推荐!



# 癫痫病患者免费救助

### "癫痫新技术普及救助公益"活动走进河南

#### 活动救助对象:

- 1、频发性和突发性癫痫;
- 2、突发性癫痫;
- 3、反复性癫痫;
- 4、难治性癫痫
- 5、出现口吐白沫,四肢抽搐,意识障碍的疑似癫痫患者。

#### 活动救助内容:

- 1、住院患者申请可获1000-5000元的免费救助基金;
- 2、治疗1年以上无效的癫痫病患者,及贫困患者可凭残疾证、低保证明,再获1000元康复补贴;
- 3、外地就诊患者可获全额往返路费补贴;
- 4、每天前5名预约到院检查患者,可免费获赠价值680元癫痫病康复治疗仪一台。

**援助流程:** 报名申请(通过电话或网络预约)——带齐相关证件(身份证、学生证、残疾证、低保证等相关证件)——办理可享受的救助标准

活动报名电话: **0371-86586939**

温馨提示: 名额有限,患者和家人需提前1-2天,拨打报名电话提前预约。